
Give life to your gear
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Expert en  solutions de camouflages sur-mesure , 
pour les Forces Armées et Forces de Sécurité, 
 MIM & TECH propose une gamme de produits  réalistes, rapides à 
mettre en œuvre, ergonomiques, légers et compacts, pour se fondre 
dans tous types d’environnements

/ Une  gamme militaire  professionnelle développée pour les missions 
complexes sur le terrain.

/ Une  gamme civile  pour les passionnés tels que : photographes 
animaliers, chasseurs, airsofteurs ...

 MIM & TECH  s’associe à  MARCK & BALSAN , entreprise industrielle 
française, référence dans l’habillement et l’équipement auprès des 
armées, pour développer et confectionner la gamme de produits au 
sein de ses sites de fabrication, avec l’expertise de son département 
Recherche & Développement.

 FORT DE 22 ANS 

 D’EXPÉRIENCE  

 AU SEIN DES FORCES  

 SPÉCIALES FRANÇAISES 

MIM&TECH
DOMINEZ LES SAISONS
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1. LES REVERSIBLES - CAMOUFLAGE DE L’HOMME

GAMME CIVILE
 - RCS Reversible Camo Suit
 - RC-SM Reversible Camo Square Mesh

GAMME MILITAIRE
 - RCS Reversible Camo Suit

 - RC-SM Reversible Camo Square Mesh 

2. LA BOITE À OUTILS - CAMOUFLAGE DES ÉQUIPEMENTS

KITS PRÊTS À UTILISER
 - R-CP Reusable Camo Patch
 - AFF Additional Fall Foliage 
 - AGF Additional Green Foliage
 - WS-C Wood Skin Camera

SURFACES À PERSONNALISER
 - RS² Reversible Shaping Screen 
 - RS2-C 3S Reversible Shaping Screen 3 Sizes
 - RS2-C Reversible Shaping Screen-Customized

KITS DE PEINTURE
- TCC Temporary Camouflage Coating
- Devices RS2 to paint
- Kit complet camouflage militaire

OUTILS COMPLÉMENTAIRES
- CT Cable Ties

- CCT Customized Camo Tape
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1. LES REVERSIBLES
CAMOUFLAGE DE L’HOMME

6

LES REVERSIBLES
PALETTE DE COLORIS ET MOTIFS

S-RC® : Spring Reversible  Camo

A-RC® : Autumn Reversible  Camo

W-RC® : Winter Reversible Camo

Green
Zone sapinière et/ou feuillus persistants

Tan
Zone à feuilles caduques

Grey
Zone rocheuse ou sous bois 
fortement enneigé
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1. LES REVERSIBLES
CAMOUFLAGE DE L’HOMME

    GAMME CIVILE

98 9
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  Caractéristiques techniques

Taille  Unique

Contenu  1 surveste, 1 surpantalon, 2 sur-chaussons, 1 cagoule

Poids  1,1 kg

Réversible 2 coloris/référence

Composition 100% polyester (maille Mesh) – 225 gr/m2

Entretien Rincer à l’eau uniquement, le textile se patine au fil de l’utilisation
  Tenir éloigné du feu

  Coloris et motifs

Avantages
RCS REVERSIBLE CAMO SUIT
SURTENUE DE CAMOUFLAGE REVERSIBLE  \ Rapide à mettre en œuvre

 \ Ergonomique & Stretch

 \ Légère & Compactable

 \ Réaliste

 \ Réversible

 \ Ajustable

GAMME CIVILE 

Spring
RÉF. X3 048519

Autumn
RÉF. X3 048520

Winter Tan
RÉF. X3 048521

Winter Green
RÉF. X3 048523

Winter Grey
RÉF. X3 048522

Offrir à l’opérateur la possibilité de se fondre dans différents types 
d’environnements  grâce à sa réversibilité. Le panachage de la tenue offre de 
multiples combinaisons pour se fondre dans la nature.

1111

237,50€ HT
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  Caractéristiques techniques

Composition 100% Polyester (maille MESH) – 225 gr/m2

Dimensions 140 x 140 cm

Réversible 2 coloris/référence

Entretien Rincer à l’eau uniquement, le textile se  
  patine au fil de l’utilisation
  Tenir éloigné du feu

COUVERTURE CAMOUFLAGE TEXTILE

GAMME CIVILE 

Avantages
 \ Rapide à mettre en œuvre

 \ Stretch

 \ Réaliste 

 \ Légère

 \ Réversible

Spring
RÉF. X3 050231

Autumn
RÉF. X3 050232

Winter Grey
RÉF. X3 050234

Winter Tan
RÉF. X3 050233

Winter Green
RÉF. X3 050235

Idéale pour dissimuler un paquetage ou du matériel dans son environnement.

RC-SM REVERSIBLE CAMO-SQUARE MESH

13

  Coloris et motifs

59,00€ HT
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1. LES REVERSIBLES
CAMOUFLAGE DE L’HOMME

   GAMME MILITAIRE

1514 15
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  Caractéristiques techniques

Taille  Unique

Contenu  1 surveste, 1 surpantalon, 2 sur-chaussons, 1 cagoule

Poids  1,1 kg

Réversible 2 coloris/référence

Composition 100% polyester (maille Mesh) – 225 gr/m2

Entretien Rincer à l’eau uniquement, le textile se patine au fil de l’utilisation

RCS REVERSIBLE CAMO SUIT
SURTENUE DE CAMOUFLAGE REVERSIBLE

GAMME MILITAIRE 

Spring
RÉF. X3 048504

Autumn
RÉF. X3 048505

Winter Tan
RÉF. X3 048506

Winter Green
RÉF. X3 048508

Winter Grey
RÉF. X3 048507

Offrir à l’opérateur la possibilité de se fondre dans différents types 
d’environnements  grâce à sa réversibilité. L e panachage de la tenue, 
offre de multiples combinaisons pour se confondre sur le terrain aussi 
bien de jour que de nuit avec le traitement NIR.

Avantages
 \ Rapide à mettre en œuvre

 \ Ergonomique & Stretch

 \ Réaliste

 \ Légère & Compactable

 \ Réversible

 \ Ajustable
 \ Spectre VIS - NIR 
 \ Retardateur de flamme 

17

  Coloris et motifs

450,00€ HT
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  Caractéristiques techniques

Composition 100% Polyester (maille MESH) – 225 gr/m2

Dimensions 140 x 140 cm

Réversible 2 coloris/référence

Entretien Rincer à l’eau uniquement, le textile se  
  patine au fil de l’utilisation

COUVERTURE CAMOUFLAGE TEXTILE

Avantages
 \ Rapide à mettre en œuvre
 \ Stretch
 \ Réaliste
 \ Légère
 \ Réversible

 \ Spectre VIS - NIR 
 \ Retardateur de flamme 

Spring
RÉF. X3 048509

Autumn
RÉF. X3 048510

Winter Grey
RÉF. X3 048512

Winter Tan
RÉF. X3 048511

Winter Green
RÉF. X3 048513

Idéale pour dissimuler un paquetage ou du matériel dans son environnement.

RC-SM REVERSIBLE CAMO-SQUARE MESH

19

GAMME MILITAIRE 

  Coloris et motifs

19

93,00€ HT
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2. LA BOITE À OUTILS
CAMOUFLAGE DES ÉQUIPEMENTS

KITS PRÊTS À UTILISER

20
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  Caractéristiques techniques

Contenu  25 patchs + 100 liens de serrage

Dimensions Patch : 2,2 x 2,2 cm 
  Lien de serrage : 2,5 x 100 mm

R-CP REUSABLE-CAMO PATCH AFF ADDITIONAL FALL FOLIAGE
KIT DE PATCHS
RÉF. X3 049180

KIT DE FEUILLAGES
RÉF. X3 050230

Kit de patchs et liens de serrage permettant de végétaliser des matériels optiques, 
optroniques et armes en cassant leurs formes initiales.

Le patch est composé de 2 parties auto-agrippantes avec 1 face perforée permettant 
d’intégrer le lien et 1 face adhésive permettant de fixer 1 feuillage.

La partie sans adhésif peut etre réutilisée avec un patch adhésif neuf.

Kit de feuillages et liens de serrage permettant de fixer les feuillages aux matériels 
(armes, optiques, optroniques) et corps à camoufler dans un environnement boisé.

La dissimulation est fidèle à la nature grâce à la palette de 5 coloris et à la possibilité 
d’ajuster la densité de feuillages nécessaires. Les feuilles sont froissables pour le 
réalisme et comprennent une fente en leur centre pour y coulisser le lien de serrage.

Avantages Avantages
 \ Facile à utiliser
 \ Ultra léger
 \ Compact
 \ Réutilisable

 \ Facile à utiliser
 \ Ultra léger
 \ Compact
 \ Réutilisable
 \ Spectre V.I.S, N.I.R
 \ Silencieux
 \ Retardateur de flamme

  Utilisation

PLACER, COLLER, LIER

  Utilisation

Plier, jeter, lier

ET CIVILE GAMME MILITAIRE ET CIVILE GAMME MILITAIRE 

  Caractéristiques techniques

Contenu  250 feuilles + 300 liens de serrage

Coloris  5 nuances : daim, noisette, beige, chocolat, caramel

Composition 100% coton (voile de coton)

Dimensions Feuille : 11 x 11,5 cm
  Lien de serrage : 2,5 x 100 mm

BREVETÉ

16,90€ HT 97,00€ HT
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  Caractéristiques techniques

Contenu  400 modules de feuilles + 200 liens de serrage

Coloris   2 tons : Medium, Dark

Composition 100% polyester

Dimensions 2 formes et 2 dimensions

  Utilisation

froisser, plier, jeter, lier

  Caractéristiques techniques

Contenu  4 panneaux, accessoires de montage et assemblage (auto-agrippant)

Dimensions Panneau unitaire : 50 x 60 cm

Coloris  Assortiment de 4 colorimétries

AGF ADDITIONAL GREEN FOLIAGE WS-C WOOD SKIN CAMERA
KIT DE FEUILLAGES

RÉF. X3 048524

KIT DE 4 ENVELOPPES DE CAMOUFLAGE

Kit de feuillages et liens de serrage permettant de fixer les feuillages aux matériels (armes, 
optiques, optroniques) ainsi que l’homme.
La dissimulation est fidèle à la nature grâce à la palette de 2 coloris, à la possibilité d’ajuster 
la densité de feuillages nécessaires et de varier les formes et les couleurs entre elles.

Enveloppe de camouflage permettant de dissimuler une caméra cylindrique en 
environnements rural, péri-urbain et au pied de troncs d’arbres. Avantages

 \ Facile d’exécution
 \ Rapide à mettre en œuvre
 \ Réaliste
 \ Non encombrant
 \ Ultra-léger
 \ Spectre V.I.S / N.I.R.
 \ Réutilisable

Avantages
 \ Facile à utiliser
 \ Ultra léger
 \ Compact
 \ Spectre V.I.S , N.I.R
 \ Réutilisable
 \ Silencieux
 \ Retardateur de flamme

ET CIVILE GAMME MILITAIRE ET CIVILE GAMME MILITAIRE 

  Utilisation

Découper, froisser, habiller

85,00€ HT 350,00€ HT
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2. LA BOITE À OUTILS
CAMOUFLAGE DES ÉQUIPEMENTS

SURFACES À PERSONNALISER

26 272727
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GAMME MILITAIRE GAMME MILITAIRE 

  Caractéristiques techniques

Composition  100% coton + 1 Feuille d’aluminium

Contenu  Kit 3 panneaux peints recto/verso
  ou
  Rouleau personnalisable : 1 rouleau à peindre recto/verso

Coloris  Base écru personnalisable à la demande (feuilles) ou par l’utilisateur (rouleaux)

Dimensions Kit 3 panneaux peints recto/verso : 100 x 120 cm
  Rouleau personnalisable : 120 x 1000 cm

Poids  520 gr/m2 (base neutre)

Epaisseur 0,35 mm (base neutre)

  Caractéristiques techniques

Composition  100% coton + 1 Feuille d’aluminium

Dimensions 3 formats disponibles :
  S : 1 x 2 m  (12 poches)
  M : 1,5 x 3 m  (16 poches)
  L : 2 x 4 m (24 poches)

Coloris  Base écru entièrement personnalisable par l’utilisateur

Poids  520 gr/m2 (base neutre)

Epaisseur 0,35 mm (base neutre)

RS² REVERSIBLE SHAPING SCREEN RS2-C 3S REVERSIBLE SHAPING SCREEN-CUSTOMIZED
BÂCHE TEXTILE PERSONNALISABLE
Kit 3 panneaux peints recto/verso ou rouleau personnalisable

BÂCHE TEXTILE PERSONNALISABLE 

Permettre à l’opérateur de se dissimuler ou de camoufler ses matériels dans un 
environnement pierreux et rocheux. Le produit est disponible en kits peints ou en rouleaux 
à peindre.

La bâche RS2-C 3S casse les lignes caractéristiques de tout véhicule ou matériel dans 
un environnement rocheux, montagneux, semi-aride.
Elle peut être simplement fixée à l’aide d’aimants. La pose et la dépose sont rapides.
Les 2 faces sont exploitables selon les saisons et environnements.
La bâche est préformable pour un mimétisme absolu.

Avantages
 \ Personnalisable

      couleurs, textures, motifs
 \ Facile d’exécution
 \ Rapide à mettre en œuvre
 \ Réaliste
 \ Léger
 \ Réversible
 \ Spectres V.I.S , N.I.R, I.R
 \ Réutilisable

Avantages
 \ Personnalisable

      couleurs, textures, motifs

 \ Facile d’utilisation
      découpe, pliage, collage,
      couture, malléabilité

 \ Rapide à mettre en oeuvre 
matériau léger, compact, adap-
table et réutilisable

 \ Réaliste

 \ Résistant
     ignifugé, supporte son propre
     poids, imperméable

 \ Réversible

 \ Protection multispectrale 
selon peintures appliquées

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF
     (après peinture)

900,00€ HT S : 102€ HT
M : 110€ HT
L : 142€ HT
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GAMME MILITAIRE 

  Caractéristiques techniques

Composition  100% coton + 1 Feuille d’aluminium

Dimensions Sur mesure – largeur standard de 120 cm exploitable par  
  module pour les grandes dimensions

Coloris  Base beige mate entièrement personnalisable par nos   
  services ou par l’utilisateur

Poids  520 gr/m2 (base neutre)

Epaisseur 0,35 mm (base neutre)

  Accessoires complémentaires

Poche Réf. X3 050284

Aimant Réf. X3 050321

RS2-C REVERSIBLE SHAPING SCREEN-CUSTOMIZED
BÂCHE TEXTILE SUR MESURE
RÉF. X3 050282

La bâche RS2-C efface la signature de tout véhicule ou matériel dans un environnement 
rocheux, montagneux, semi-aride. Elle peut être fixée à l’aide d’aimants.

La pose et la dépose sont rapides. Les 2 faces sont exploitables selon les saisons et 
environnements. La bâche est préformable pour un mimétisme absolu.

Avantages
 \ Personnalisable

     couleurs, textures, motifs,
     dimensions, fixations

 \ Facile d’utilisation
     découpe, pliage, collage,
     couture, malléabilité

 \ Rapide à mettre en oeuvre 
matériau léger, compact, adap-
table et réutilisable

 \ Réaliste

 \ Résistant
     ignifugé, supporte son propre
     poids, imperméable

 \ Réversible

 \ Protection multispectrale 
selon peintures appliquées

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF
     (après peinture)

3131

PRIX UNIQUEMENT SUR DEVIS
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2. LA BOITE À OUTILS
CAMOUFLAGE DES ÉQUIPEMENTS

KITS DE PEINTURE

32
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  Caractéristiques techniques

Contenu  13 peintures aérosols, 2 sprays Temporary modeling spray, 1 aérosol de préparation de surface,  
  1 solution d’adhérence aérosol, 1 flacon Removing 1L, 1 flacon Skin protective lens 45 ml

Contenance 400ml/Aérosol

Durée de vie 2 ans à compter de la date de fabrication

8 coloris  Spring green  Stone   2 x Straw beige

   Ivy green  Mud   Yellow ochre

      Earth brown  2 x Limestone textured

3 nuances    Blue grey

     Neutral grey

     Dirtying

TCC TEMPORARY CAMOUFLAGE COATING
KIT DE PEINTURES AÉROSOLS & ENDUITS

RÉF. X3 053902

Camoufler temporairement des armes et matériels optiques/optroniques de toutes 
dimensions dans un environnement urbain, rocheux, semi-aride ou boisé est rendu possible 
par ce kit de peintures en aérosols.
La dissimulation est fidèle à son environnement grâce à une colorimétrie et des textures 
maîtrisées de jour comme de nuit.

Avantages
 \ Temporaire & amovible

 \ Textures reliefées

 \ Séchage rapide

 \ Protection multispectrale
     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
     (après peinture) 

  Caractéristiques techniques

Contenu  8 Feuilles de RS2 60 x 50 cm base écru
  2 pots de peinture 1kg (noir, blanc)
  9 pots de peinture 250gr (jaune citron, bleu cyan, magenta, ocre jaune, ocre rouge, ombre brûlée, ombre naturelle,  
  sienne brûlée, sienne naturelle) 
  1 pot de silice 250 gr

Durée de vie +/- 2 ans

Couleurs 11 coloris mats permettant de faire varier la colorimétrie et les contrastes d’ombres/lumières.

DEVICES RS2 TO PAINT
KIT DE PEINTURES ET SUPPORTS À PEINDRE

RÉF. X3 053473

Camoufler des matériels optiques/optroniques de toutes dimensions dans un 
environnement urbain, rocheux, semi-aride ou boisé est rendu possible par ce kit de 
peintures en pots et enduits texturisant. La dissimulation est fidèle à son environnement 
grâce à une colorimétrie et des textures maîtrisées.

Blanc mat (1kg)   Bleu cyan (250gr)   Ocre rouge (250gr)

Noir (1kg)   Rouge magenta (250gr)  Ombre brulée (250gr)

Jaune citron (250gr)  Ocre jaune (250gr)  Ombre naturelle (250gr)

Sienne brulée (250gr)  Sienne naturelle (250gr)

Avantages
 \ Textures reliefées

 \ Séchage rapide

 \ Protection multispectrale 
selon peintures appliquées

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
     (après peinture) 

ET CIVILE GAMME MILITAIRE ET CIVILE GAMME MILITAIRE 430,50€ HT 354,00€ HT
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Avantages
 \ Personnalisable
 \ Facile à mettre en œuvre
 \ Temporaire, amovible
 \ Textures reliefées
 \ Séchage rapide

 \ Protection multispectrale 
selon peintures appliquées

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
 \ Réutilisable  Caractéristiques techniques

Contenu  1 kit de 5 RC-SM Reversible Camo Square Mesh militaire (1 de chaque coloris)
  1 kit AGF ADditional Green Foliage
  1 kit AFF ADdtional Fall Foliage
  1 kit RCP Reusable Camo Patch
  1 kit TCC Temporary Coating Camouflage
  1 kit Devices RS2 To Paint

KIT COMPLET MILITAIRE
SOLUTION DE CAMOUFLAGE COMPLET

Camoufler temporairement des armes et matériels optiques/optroniques de toutes 
dimensions dans un environnement urbain, rocheux, semi-aride ou boisé est rendu possible 
par ce kit rassemblant pots de peintures, aérosols, enduits, modules patches, feuillages et 
carrés de mailles réversibles.
La dissimulation est fidèle à son environnement grâce à une colorimétrie et des textures 
maîtrisées.

GAMME MILITAIRE 

  RC-SM Reversible Camo Square Mesh militaire

  AFF ADdtional Fall Foliage

  TCC Temporary Coating Camouflage

  AGF ADditional Green Foliage 

  RCP Reusable Camo Patch

  Devices RS2 To Paint

37

1580,00€ HT
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2. LA BOITE À OUTILS
CAMOUFLAGE DES ÉQUIPEMENTS

OUTILS COMPLÉMENTAIRES

CT CABLE TIES
LIEN DE SERRAGE

CCT CUSTOMIZED CAMO TAPE
RUBAN ADHÉSIF DE CAMOUFLAGE 
PERSONNALISABLE
COYOTE - REF. X3 054107
CAMO SABLE OLIVE - REF. X3 054108

  Caractéristiques techniques

Conditionnement Sachet de 100 pièces (1 seule dimension/sachet)

Composition Plastique 

Dimensions S 2,5 x 100mm - REF. X3: 049003
  M 3,6 x 290mm - REF. X3: 053822
  L 4,8 x 368mm - REF. X3: 053821

Coloris  Marron

  Caractéristiques techniques

Composition 100% coton – tissage sergé
Taille  Unique
Coloris  Coyote

Ruban adhésif de camouflage neutre et texturé à personnaliser.

38 39

RLC REMOVABLE LANYARD CAP
CASQUETTE
Idéale pour être dissimulé tout en maintenant un champ de 
vision ouvert en phase de repérage et d’observation. A porter en 
superposition de la capuche de la surtenue RCS qui se fixe sur 
la visière par 2 pinces. La casquette se fixe sur l’encolure dos de 
la tenue à l’aide de la dragonne. Elle peut ainsi être ôtée sans se 
perdre. 

Avantages
 \ Port sécurisé

 \ Rapide à mettre et enlever

 \ Ajustable

 \ Légère

25,00€ HT

S : 1€
M : 5,8€
L : 7,2€
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3. IDENTIFICATION

40

Avantages
 \ Personnalisable
 \ Réversible
 \ Marquage thermique
 \ Souple et compactable

  Caractéristiques techniques

Dimensions MIR-V: 1 x 1,5 m
  MIR-P: 0.4 x 0.3 m

Coloris  Option personnalisable

Marquage Option personnalisable (lettrage et chiffres)

Entretien Rincer à l’eau claire

Composition Textile enduit

MIR-V MARQUAGE D’IDENTIFICATION RÉVERSIBLE VÉHICULE

MIR-P MARQUAGE D’IDENTIFICATION RÉVERSIBLE PERSONNEL
SOLUTION D’AUTHENTIFICATION VISUELLE

Système d’authentification visuelle pour troupes au sol motorisées ou pédestres.
Le marquage d’identification est personnalisable en lettrage, chiffre et fonds colorés.

GAMME MILITAIRE PRIX UNIQUEMENT SUR DEVIS
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4. FORMATION

FORMATION PERSONNALISÉE

42

FORMATION
MIM&TECH
DOMINEZ LES SAISONS

Nous proposons également un ensemble de 
formations personnalisées aux techniques de 
renseignements et surveillance en France et à 
l’étranger, dédiées aux Forces armées et aux 
Forces de sécurité intérieure.

 \ RECONNAISSANCE

 \ SURVEILLANCE

 \ INSTALLATION DE DISPOSITIFS 
TECHNIQUES EN MILIEUX RURAL, PÉRI-
URBAIN, MONTAGNEUX, ARIDE MILIEUX 
RURAL, PÉRI-URBAIN, MONTAGNEUX, 
ARIDE

 \ TECHNIQUES DE CAMOUFLAGE ET DE 
DISSIMULATION

 \ LOCALISATION : SUD DE LA FRANCE

 \ FORMATION SUR DEMANDE

MILITAIRE 
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CONTACT
France et Europe 
+33 (0)7 87 52 05 28
julien@mim-tech.fr

Export
+33 (0)1 34 26 52 52
info@marcketbalsan.fr

marcketbalsan.fr

mim-tech.fr



Give life to your gear
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An expert in  bespoke camouflage solutions  for the armed and security 
Forces,  MIM & TECH distributes two product ranges  that are realistic, 
quick to implement, ergonomic, light and compact for blending into all 
types of environments.

/ A professional  military range  developed for complex missions in the 
field.

/ A  civil range  for enthusiasts such as : wildlife photographers, hunters, 
airsofters ...

 MIM & TECH  have joined forces with  MARCK & BALSAN , the French 
industrial company specialising in clothing and equipment for the armed 
forces, to develop and produce the product range at its manufacturing 
sites, with the expertise of its Research & Development department.

MIM&TECH
DOMINATE THE SEASONS

 22 YEARS OF EXPERIENCE 

 ACQUIRED WITHIN THE  

 FRENCH SPECIAL FORCES 
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1. REVERSIBLE SUITS - HUMAN CAMOUFLAGE

CIVIL RANGE
- RCS Reversible Camo Suit
- RC-SM Reversible Camo Square Mesh

MILITARY RANGE
- RCS Reversible Camo Suit

- RC-SM Reversible Camo Square Mesh 

2. THE TOOLBOX - EQUIPMENT CAMOUFLAGE

READY-TO-USE KITS
- R-CP Reusable Camo Patch
- AFF Additional Fall Foliage 
- AGF Additional Green Foliage
- WS-C Wood Skin Camera

CUSTOMIZABLE SURFACES
- RS² Reversible Shaping Screen 
- RS2-C 3S Reversible Shaping Screen 3 Sizes
- RS2-C Reversible Shaping Screen-Customized

PAINT KITS
- TCC Temporary Camouflage Coating
- Devices RS2 to paint
- Full military camouflage kit

ADDITIONAL TOOLS
- CT Cable Ties

- CCT Customized Camo Tape
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1. REVERSIBLE SUITS
HUMAN CAMOUFLAGE

6

REVERSIBLE SUITS
RANGE OF COLOURS AND PATTERNS

S-RC®: Spring Reversible  Camo

A-RC®: Autumn Reversible  Camo

W-RC®: Winter Reversible Camo

Green
Pine forest and/or leafy forest area

Tan
Deciduous area

Grey
Rocky or heavily snow-covered 
undergrowth area
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1. REVERSIBLE SUITS
HUMAN CAMOUFLAGE

    CIVIL RANGE
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  Technical characteristics

Size  One size

Contents 1 over jacket, 1 over pants, 2 overshoes, 1 hood

Weight  1.1 kg

Reversible 2 colours/reference

Composition 100% polyester (Mesh) – 225 g/m2

Care  Rinse with water only, as the fabric will develop a patina with use
  Keep away from fire

  Colours and patterns

Advantages
RCS REVERSIBLE CAMO SUIT
REVERSIBLE CAMOUFLAGE OVERSUIT  \ Quick to implement

 \ Ergonomic & Stretch

 \ Light & Compactable

 \ Realistic

 \ Reversible

 \ Adjustable

CIVIL RANGE 

Spring
P/N X3 048519

Autumn
P/N X3 048520

Winter Tan
P/N X3 048521

Winter Green
P/N X3 048523

Winter Grey
P/N X3 048522

Enables operators to blend into various types of environments through 
its reversibility. The suit’s mix offers multiple combinations for blending 
into nature.

1111

237,50€ HT
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  Technical characteristics

Composition 100% polyester (MESH) – 225 g/m2

Dimensions 140 x 140 cm

Reversible 2 colours/reference

Care  Rinse with water only, as the fabric   
  will develop a patina with use
  Keep away from fire

TEXTILE CAMOUFLAGE COVERING

CIVIL RANGE 

Advantages
 \ Quick to implement

 \ Stretch

 \ Realistic 

 \ Light

 \ Reversible

Spring
P/N X3 050231

Autumn
P/N X3 050232

Winter Grey
P/N X3 050234

Winter Tan
P/N X3 050233

Winter Green
P/N X3 050235

Ideal for hiding a pack or equipment in its environment.

RC-SM REVERSIBLE CAMO-SQUARE MESH

13

  Colours and patterns

59,00€ HT
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1. REVERSIBLE SUITS
HUMAN CAMOUFLAGE

   MILITARY RANGE

1514 15
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  Technical characteristics

Size  One size

Contents 1 over jacket, 1 over pants, 2 overshoes, 1 hood

Weight  1.1 kg

Reversible 2 colours/reference

Composition 100% polyester (Mesh) – 225 g/m2

Care  Rinse with water only, as the fabric will develop a patina with use

RCS REVERSIBLE CAMO SUIT
REVERSIBLE CAMOUFLAGE OVERSUIT

MILITARY RANGE 

Spring
P/N X3 048504

Autumn
P/N X3 048505

Winter Tan
P/N X3 048506

Winter Green
P/N X3 048508

Winter Grey
P/N X3 048507

Enables operators to blend into various types of environments through 
its reversibility. The suit’s mix offers multiple combinations for blending 
into the terrain both day and night with NIR treatment.

Advantages
 \ Quick to implement

 \ Ergonomic & Stretch

 \ Realistic

 \ Light & Compactable

 \ Reversible

 \ Adjustable
 \ VIS - NIR spectrum 
 \ Flame retardant 

17

  Colours and patterns

450,00€ HT
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  Colours and patterns

  Technical characteristics

Composition 100% polyester (MESH) – 225 g/m2

Dimensions 140 x 140 cm

Reversible 2 colours/reference

Care  Rinse with water only, as the fabric   
  will develop a patina with use

TEXTILE CAMOUFLAGE COVERING

Advantages
 \ Quick to implement
 \ Stretch
 \ Realistic
 \ Light
 \ Reversible

 \ VIS - NIR spectrum 
 \ Flame retardant 

Spring
P/N X3 048509

Autumn
P/N X3 048510

Winter Grey
P/N X3 048512

Winter Tan
P/N X3 048511

Winter Green
P/N X3 048513

Ideal for hiding a pack or equipment in its environment.

RC-SM REVERSIBLE CAMO-SQUARE MESH

19

MILITARY RANGE 

19

93,00€ HT
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2. THE TOOLBOX
EQUIPMENT CAMOUFLAGE

READY-TO-USE KITS

20
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  Technical characteristics

Contents  25 patches + 100 fasteners

Dimensions Patch: 2.2 x 2.2 cm 
  Fasteners: 2.5 x 100 mm

R-CP REUSABLE-CAMO PATCH AFF ADDITIONAL FALL FOLIAGE
KIT OF PATCHES
P/N X3 049180

FOLIAGE KIT
P/N X3 050230

PATTENTED

Kit of patches and fasteners allowing the greenifying of optical, optronic and 
weapons equipment by breaking up their initial shapes.

The patch comprises 2 hook-and-loop fastening parts with 1 perforated side to 
include the fastener and 1 adhesive side to fasten 1 leaf.

The part without adhesive can be reused with a new adhesive patch.

Foliage and fasteners kit allowing foliage to be fastened to equipment (weapons, 
optics, optronics) and bodies to be camouflaged in a wooded environment.

Concealment is true to nature through the 5-colour palette and the possibility of 
adjusting the density of foliage required. The leaves can be crumpled for realism 
and includes a slot in their centre to slide the fasteners in.

Advantages Advantages
 \ Easy to use
 \ Ultra light
 \ Compact
 \ Reusable

 \ Easy to use
 \ Ultra light
 \ Compact
 \ Reusable
 \ V.I.S, N.I.R spectrum
 \ Silent
 \ Flame retardant

  Use

PLACE, STICK, FASTEN

  Use

Fold, throw, bind

  Technical characteristics

Contents 250 leaves + 300 fasteners

Colours  5 shades: suede, hazelnut, beige, chocolate and caramel

Composition 100% cotton (woven cotton)

Dimensions Leaf: 11 x 11.5 cm
  Fasteners: 2.5 x 100 mm

AND CIVIL RANGE MILITARY RANGE AND CIVIL RANGE MILITARY RANGE 16,90€ HT 97,00€ HT
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  Technical characteristics

Contents 400 leaves modules + 200 fasteners

Colours  2 tones: Medium, Dark

Composition 100% polyester

Dimensions 2 shapes and 2 dimensions

  Use

Crumple, fold, throw, fasten

  Technical characteristics

Contents 4 panels, mounting and assembly accessories (hook-and-loop fastening)

Dimensions Single panel: 50 x 60 cm

Colours  Assortment of 4 colours

AGF ADDITIONAL GREEN FOLIAGE WS-C WOOD SKIN CAMERA
FOLIAGE KIT

RÉF. X3 048524

KIT OF 4 CAMOUFLAGE ENVELOPES

Foliage and fasteners kit allowing foliage to be fastened to equipment (weapons, 
optics, optronics) and men.
Concealment is true to nature through the 2-colour palette, the possibility of adjusting 
the density of foliage required and of varying the shapes and colors between them.

Camouflage envelope allowing a cylindrical camera to be concealed in rural and 
peri-urban environments and at the foot of tree trunks. Advantages

 \ Easy to use
 \ Quick to implement
 \ Realistic
 \ Compact
 \ Ultra light
 \ V.I.S/N.I.R spectrum
 \ Reusable

Advantages
 \ Easy to use
 \ Ultra light
 \ Compact
 \ V.I.S, N.I.R spectrum
 \ Reusable
 \ Silent
 \ Flame retardant

  Use

Cutting, creasing, WRAPING UP

AND CIVIL RANGE MILITARY RANGE AND CIVIL RANGE MILITARY RANGE 85,00€ HT 350,00€ HT
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2. THE TOOLBOX
EQUIPMENT CAMOUFLAGE

CUSTOMIZABLE SURFACES
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MILITARY RANGE MILITARY RANGE 

  Technical characteristics

Composition  100% cotton + 1 aluminium sheet

Content  Kit of 3 panels painted on both sides
  or
  Customizable roll: 1 double-sided roll to be painted

Colours  Off-white base customizable on request (panels) or by the user (roll)

Dimensions Kit 3 of panels painted on both sides: 100 x 120 cm
  Customizable roll: 120 x 1000 cm

Weight  520 g/m2 (neutral base)

Thickness 0.35 mm (neutral base)

  Technical characteristics

Composition  100% cotton + 1 aluminium sheet

Dimensions 3 available formats:
  S: 1 x 2 m (12 pockets)
  M: 1.5 x 3 m (16 pockets)
  L: 2 x 4 m (24 pockets)

Colours  Off-white base fully customizable by the user

Weight  520 g/m2 (neutral base)

Thickness 0.35 mm (neutral base)

RS² REVERSIBLE SHAPING SCREEN RS2-C 3S REVERSIBLE SHAPING SCREEN-CUSTOMIZED
CUSTOMIZABLE TEXTILE TARPAULIN
Kit of 3 panels painted on both sides or a customizable roll.

CUSTOMIZABLE TEXTILE TARPAULIN 

Enables operators to hide or camouflage their equipment in a rocky environment. 
The product is available as painted kits or rolls to be painted.

The RS2-C 3S tarpaulin breaks up the characteristic lines of any vehicle or 
equipment in a rocky, mountainous or semi-arid environment.
It can be simply fastened with magnets. Quick installation and removal.
Both sides can be used depending on the season and environment.
The tarpaulin is preformable for absolute mimicry.

Advantages
 \ Customizable

      colours, textures, patterns
 \ Easy to use
 \ Quick to implement
 \ Realistic
 \ Light
 \ Reversible
 \ V.I.S , N.I.R and I.R spectrum
 \ Reusable

Advantages
 \ Customizable

    colours, textures, patterns

 \ Easy to use
    cutting, folding, gluing,
    sewing, malleability

 \ Quick to implement 
light-weight, compact, 
adaptable and reusable 
material

 \ Realistic

 \ High-strength
     fireproof, self-supporting,
     waterproof

 \ Reversible

 \ Multispectral protection-
depending on the paint 
applied

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF
     (after painting)

900,00€ HT S : 102€ HT
M : 110€ HT
L : 142€ HT
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MILITARY RANGE 

  Technical characteristics

Composition  100% cotton + 1 aluminium sheet

Dimensions Made to measure  standard width of 120 cm usable in    
  modules for large sizes

Colours  Matt beige base fully customizable by our services or by the user

Weight  520 g/m2 (neutral base)

Thickness 0.35 mm (neutral base)

  Additional accessories

Pocket P/N X3 050284

Magnet P/N X3 050321

RS2-C REVERSIBLE SHAPING SCREEN-CUSTOMIZED
CUSTOM-MADE TEXTILE TARPAULIN
P/N X3 050282

The RS2-C tarpaulin blocks the signature of any vehicle or equipment in a rocky, 
mountainous or semi-arid environment. It can be fastened with magnets.

Quick installation and removal. Both sides can be used depending on the season 
and environment. The tarpaulin is preformable for absolute mimicry.

Advantages
 \ Customizable

     colours, textures, patterns,
     dimensions, fasteners

 \ Easy to use
     cutting, folding, gluing,
     sewing, malleability

 \ Quick to implement 
light-weight, compact, 
adaptable and reusable 
material

 \ Realistic

 \ High-strength
     fireproof, self-supporting,
     waterproof

 \ Reversible

 \ Multispectral protection-
depending on the paint 
applied

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF
     (after painting)

3131

PRICE ONLY IN ESTIMATE
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2. THE TOOLBOX
EQUIPMENT CAMOUFLAGE

PAINT KITS

32
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  Technical characteristics

Contents 13 Aerosols paints, 2 Temporary modelling spray, 1 Surface preparation and 1 Adhesion solution aerosol,  
  1 x 1l Removing bottle, 1 x 45ml Skin protective lens bottle

Capacity 400 ml/Aerosol

Service life 2 years from the date of manufacture

8 colours  Spring green  Stone   2 x Straw beige

   Ivy green  Mud   Yellow ochre

      Earth brown  2 x Limestone textured

3 shades    Blue grey

     Neutral grey

     Dirtying

TCC TEMPORARY CAMOUFLAGE COATING
AEROSOL PAINT & COATING KIT

P/N X3 053902

Temporarily camouflaging weapons and optical/optronic equipment of all sizes in 
an urban, rocky, semi-arid or wooded environment is made possible by this kit of 
cans of aerosol paints.
Concealment is true to its environment through controlled colours and textures both 
day and night.

Advantages
 \ Temporary & removable

 \ Embossed textures

 \ Fast drying

 \ Multispectral protection
     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
     (after painting) 

  Technical characteristics

Contents 8 leaves of RS2 60 x 50 cm off-white base
  Two 1 kg cans of paint (black, white)
  Nine 250 g cans of paint (lemon yellow, cyan blue, magenta, yellow ochre, red ochre, burnt umber, natural umber,  
  burnt sienna and natural sienna) 
  One 250 g can of silica

Service life +/- 2 years

Colours  11 matt colours allowing colorimetry and light/shadow contrasts to be varied.

DEVICES RS2 TO PAINT
KIT OF PAINTS AND SUBSTRATES TO BE PAINTED
P/N X3 053473

Camouflaging optical/optronic equipment of all sizes in an urban, rocky, semi-
arid or wooded environment is made possible by this kit of cans of paints and 
texturing coatings. Concealment is true to its environment through controlled 
colours and textures.

Matt white (1 kg)   Cyan blue (250 g)   Red ochre (250 g)

Black (1 kg)   Magenta red (250 g)  Burnt umber (250 g)

Lemon yellow (250 g)  Yellow ochre (250 g)  Natural umber (250 g)

Burnt sienna (250 g)  Natural sienna (250 g)

Advantages
 \ Embossed textures

 \ Fast drying

 \ Multispectral protection-
depending on the paint 
applied

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
     (after painting) 

AND CIVIL RANGE MILITARY RANGE MILITARY RANGE 430,50€ HT 354,00€ HT
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Advantages
 \ Customizable
 \ Easy to implement
 \ Temporary, removable
 \ Embossed textures
 \ Fast drying

 \ Multispectral protection-
depending on the paint 
applied

     UV-VIS-NIR-SWIR-RF 
 \ Reusable  Technical characteristics

Contents 1 kit of 5 RC-SM Military Reversible Camo-Square Mesh (1 of each colour)
  1 AGF ADditional Green Foliage kit
  1 AFF ADditional Fall Foliage kit
  1 RCP Reusable Camo Patch kit
  1 TCC Temporary Coating Camouflage kit
  1 Devices RS2 To Paint kit

FULL MILITARY KIT
FULL CAMOUFLAGE SOLUTION

Temporarily camouflaging weapons and optical/optronic equipment of all sizes in an 
urban, rocky, semi-arid or wooded environment is made possible by this kit which 
includes cans of paint, aerosols, coatings, patch modules, foliage and reversible 
mesh squares.
Concealment is true to its environment through controlled colours and textures.

MILITARY RANGE 

  RC-SM Reversible Camo Square Military mesh

  AFF ADdtional Fall Foliage

  TCC Temporary Coating Camouflage

  AGF ADditional Green Foliage 

  RCP Reusable Camo Patch

  Devices RS2 To Paint

37

1580,00€ HT
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2. THE TOOLBOX
EQUIPMENT CAMOUFLAGE

ADDITIONAL TOOLS

CT CABLE TIES
FASTENERS

CCT CUSTOMIZED CAMO TAPE
CUSTOMIZED ADHESIVE CAMOUFLAGE TAPE
COYOTE - P/N X3 054107
CAMO SABLE OLIVE - P/N X3 054108

  Technical characteristics

Packaging Packet of 100 pieces (1 dimension/sachet)

Composition Plastic 

Dimensions S 2,5 x 100mm - P/N X3: 049003
  M 3,6 x 290mm - P/N X3: 053822
  L 4,8 x 368mm - P/N X3: 053821

Colour  Brown

Neutral and textured adhesive camouflage tape to be customized.

38 39

  Caractéristiques techniques

Composition 100% cotton – Twill weaving
Size  Unique
Colors  Coyote

RLC REMOVABLE LANYARD CAP
CAP
Being concealed and keeping a wide field-of-view in stage 
is possible with this cap. The RCS overjacket’s hood can be 
superimposed on the cap with 2 clips to be put on the peak. The 
cap is to be fixed into the back neckline of the shirt thanks to 
the removable lanyard. The cap can thereby be removed easily 
without being lost.

Advantages
 \ Safe

 \ Easy pull/take off

 \ Adjustable

 \ Light

25,00€ HT

S : 1€
M : 5,8€
L : 7,2€
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3. IDENTIFICATION

40

Advantages
 \ Customizable
 \ Reversible
 \ Thermal marking
 \ Flexible and compactable

  Technical characteristics

Dimensions RIM-V: 1 x 1.5 m
  RIM-P: 0.4 x 0.3 m

Colours  Customizable option

Marking  Customizable option (letters and numbers)

Care  Rinse in clean water

Composition Coated textile

RIM-V REVERSIBLE IDENTIFICATION MARKING VEHICLE 

RIM-P REVERSIBLE IDENTIFICATION MARKING PERSONNEL
VISUAL AUTHENTICATION SOLUTION

Visual authentication solution for ground troops in vehicles or on foot.
The identification marking can be customized with letters, numbers and coloured 
backgrounds.

MILITARY RANGE PRICE ONLY IN ESTIMATE
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4. TRAINING

CUSTOMIZED TRAINING

42

TRAINING
MIM&TECH
DOMINATE THE SEASONS

We also offer a range of customized training 
courses in intelligence and surveillance techniques 
in France and abroad, dedicated to armed forces 
and domestic security forces.

 \ RECONNAISSANCE

 \ SURVEILLANCE

 \ INSTALLATION OF TECHNICAL DEVICES 
IN RURAL, PERI-URBAN, MOUNTAINOUS, 
ARID RURAL, PERI-URBAN, 
MOUNTAINOUS, ARID ENVIRONMENTS

 \ CAMOUFLAGE AND CONCEALMENT 
TECHNIQUES

 \ LOCATION: SOUTHERN FRANCE

 \ TRAINING ON REQUEST

MILITARY 



CONTACT
France and Europe
+33 (0)7 87 52 05 28
julien@mim-tech.fr

Export
+33 (0)1 34 26 52 52
info@marcketbalsan.fr
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